



立即發佈：2023 年 9 月 20 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署加強民主並保護投票權的立法組合

立法 (S. 6195/A.1177)、立法 (S. 5984-A/A. 6132-A)、立法 (S. 6519-A/A. 1565-A) 和立法 (S. 7394-A/A. 7632-A) 加強了提前投票做法

立法 (S. 5965-A/A. 4009-A)、立法 (S. 587/A. 268) 及立法 (S. 1733-A/A. 5180-A) 與立法 (S. 7550/A. 7690) 加強選舉教育

立法 (S. 350/A.5874) 及立法 (S. 438/A.928) 保護紐約民眾的選票

凱西·霍楚爾州長今天簽署在紐約加強民主並保護投票權的律法組合。這項立法組合強化了紐約州為所有紐約民眾改善投票箱並保護他們的投票權的不間斷努力，包括去年頒佈的《紐約約翰·R·劉易斯投票權法案》(John R. Lewis Voting Rights Act of New York)，這是全美國最廣的州一級投票權法案。

霍楚爾州長表示，「我們維護我們選舉過程的完整性，確保平等使用投票箱，賦予了每個紐約民眾讓他們的聲音被聽到的權力。紐約州仍然致力於加強我們的民主進程，支援每個公民的投票權，並鞏固我們在投票權方面全國領導者的地位。」

德爾加多 (Delgado)

副州長表示，「投票權是我們民主的基礎，任何限制這一權利的嘗試都是對我們自由的攻擊。紐約很自豪能成為保護投票權的領導者，確保紐約民眾有機會發出自己的聲音，發表自己的意見。」

強化提前投票做法

立法 (S. 6195/A.1177) 允許在被錄音且沒有篡改跡象的情況下對缺席選票進行計票。

立法 (S. 5984-A/A.6132-A)

創造了一個「黃金日」，即提前投票期的第一天，紐約民眾可以在同一天登記投票並在投票站投票。

州參議員布賴恩·卡瓦納 (Brian Kavanagh) 表示，「這一組合中的改革——包括我提出的讓登記和參與提前投票變得更容易的法案——建立在我們近年來成功的基礎上，大大提高了紐約民眾的投票機會，並顯著改善了我們舉行選舉的方式的幾乎每一個方面。我很自豪能支持這一組合，我讚揚並感謝多數黨領袖安德里亞·斯圖沃德·考辛斯 (Andrea Stewart-Cousins)、副領袖邁克爾·吉納裏斯 (Michael Gianaris)、選舉主席澤爾諾·梅裏 (Zellnor Myrie) 和拉特麗斯·沃克 (Latrice Walker)、議會贊助商喬安妮·西蒙 (JoAnne Simon) 和羅伯特·卡羅爾 (Robert Carroll)，以及我們所有的民主宣導者和政府同事，當然還凱西·楚爾州長在這一問題和許多其他問題上的堅定領導。」

議員羅伯特·卡羅爾 (Robert Carroll)

表示，「作為一名州議員，我的一個立法優先事項一直是確保紐約遵循既定的最佳做法，讓該州的每一位選民都有適當的機制行使投票權。這項法案強化了我的改革紐約過時的投票法的先前立法，並為未來的進一步改進提供了藍圖。很高興看到霍楚爾州長簽署這項法案，使之成為法律。」

立法 (S. 6519-A/A.1565-A) 規定了提前投票期間更改投票地點的截止日期。

議員喬·安妮·西蒙 (Jo Anne Simon)

表示，「使用投票箱是我們公民的一項最基本的權利，這就是紐約在讓人們更容易登記、投票和計票方面處於領先地位的原因。令我很高興的是，霍楚爾州長簽署了我的法案，使其成為法律，以確保選民及時瞭解早期投票點的變化。我的選民對沒有被提前通知投票站的變化感到沮喪，所以這項新法律早該頒布了。特別是殘障人士繼續面臨挑戰，因為絕大多數投票站都不是完全無障礙的，他們需要及時的資訊來滿足他們獨特的旅行和無障礙需求。」

立法 (S. 7394-A/A.7632-A)

建立了一個透過郵件提前投票的系統。這項立法將建立一個流程，允許所有符合條件的紐約州登記選民有機會在選舉前提前透過郵件投票。將製定一個新的申請流程，以方便選民根據這項立法要求提前郵寄選票。選民最多可以在選舉前十天要求郵寄選票，在此期間，他們希望透過郵寄提前投票；然後，選舉委員會將向所有符合條件的登記選民提供郵寄選票和郵資已付的回郵信封。提前郵寄選票必須在選舉日之前郵寄回相應的選舉委員會，並且委員會必須在選舉後七天內收到選票。這項立法極大地擴大了紐約州的投票機會，並將為數百萬紐約選民提供一種簡單、安全、可靠的提前郵寄投票管道。

州參議院副多數黨領袖邁克爾·吉納裏斯 (Michael

Gianaris) 表示，「投票是一項基本權利，我們使投票變得越容易，我們的民主就越健康。我為州長簽署這些法案感到驕傲，同時我們會繼續加強我們擴大所有紐約民眾投票機會重要工作。」

議員卡琳斯·雷耶斯 (Karines Reyes)

表示，「我讚揚霍楚爾州長在擴大投票機會方面邁出了這一大膽而重大的一步。當公民能夠容易地投票時，我們的民主就會得到滋養和加強。我們允許選民透過郵寄投票，消除了選民在發聲方面面臨的一個關鍵障礙：騰出時間親自前往特定投票點投票。紐約州還將與其他 35

個州一樣，為選民提供了在我們州及州事務中表達自己意見的關鍵選擇。我要感謝參議員吉納裏斯、我在立法機構的同事和投票權宣導者，他們幫助這一偉大的日子成為可能。」

加強選舉教育

立法(S. 5965-A/A.4009-A)

要求當地監獄向從當地懲教所釋放的達到投票年齡的個人提供選民登記資訊。

州參議員賈馬爾·貝利 (Jamaal Bailey)

表示，「在我們國家的歷史上，投票權一直是爭取自由和正義的鬥爭取得的所有進步的核心。我們的投票給予我們力量，我很自豪能與議員埃迪·吉布斯 (Eddie Gibbs)

一起提出這項立法，以確保每一個紐約民眾無論過去如何，都有權行使這一基本權利。儘管我們的州在改善投票機會方面取得了巨大進展，但我們仍然必須面對許多已有的障礙，這些障礙阻礙個人充分參與民主過程和使用投票的力量。這項立法確保司法參與的紐約民眾瞭解他們的投票權，是朝著結束以前被監禁的個人被剝奪選舉權的情況和糾正系統性不公正邁出的關鍵一步，這些不公正導致黑人和棕色人種社區不成比例地被邊緣化。我要感謝議員埃迪·吉布斯，他的個人歷程和領導能力在在議會中支援這項立法方面發揮了重要作用。我還要感謝凱西·霍楚爾州長簽署這項立法使其成為法律，感謝參議院多數黨領袖安德里亞·斯圖沃德·考辛斯、卡爾·海斯蒂議長以及我在兩院的同事們採取行動保護我們社區的安全。」

議員埃迪·吉布斯 (Eddie Gibbs)

表示，「作為紐約州和美國任何一個州政府中第一位擔任公職的前被監禁男性，這項法律對我來說非常重要。最近，我失去了我生命中最有影響力的兩盞燈——

我美麗的母親瓦萊麗·吉布斯 (Valerie Gibbs) 和我的寶貝女兒阿裏爾·吉布斯 (Ariel Gibbs)。

自從我回家以來，我媽媽和女兒的愛和力量一直讓我保持理智和專注，我每天都在努力追求公正，並透過我的公共服務來紀念她們。這項新法律對每一個尋求改變的回家的人而言是愛的勞動，但他們只需要一個機會和獲得資源來改變自己的生活。公民參與和恢復投票權是這一改變的關鍵一步。我感謝霍楚爾州長、海斯蒂議長、多數黨領袖斯圖沃德·考辛斯、我在政府和生活中的兄弟、參議員貝利、我的同事、朋友、盟友和我的整個團隊取得今天的成果。」

立法 (S. 587/A.268) 要求紐約州選舉委員會為投票工作人員製定並提供培訓計畫。

州參議員勒羅伊·科姆利 (Leroy Comrie)

表示，「我們的選舉對持續參與民主和民主的成功至關重要。透過讓全州的投票工作人員充分準備好為我們龐大而多樣化的人口提供最好的服務，我們可以減少選舉日面臨的許

多常見障礙，這些障礙可能會阻礙紐約民眾行使投票權。我相信，透過我和拉特麗斯·沃克 (Latrice Walker)

通過的立法增加一項培訓無黨派投票工作人員的全州性標準，將實現這一目標。我很榮幸凱西·霍楚爾州長今天在簽署我們的法案時分享了這一願景。」

議員拉特麗斯·沃克 (Latrice Walker)

表示，「透過這一法案組合，紐約州擴大了投票權，而其他州卻在積極限制投票權。我們再次擴大了帝國州的投票權，而華府的一些人仍然拒絕採取行動。我們今天在這裡異口同聲地說，紐約州的每一張選票都很重要。這是值得慶祝的事情。紐約州再次紀念已故眾議員約翰·R·路易士的遺產，他曾表示，「選票是寶貴的。可以說是神聖的。選票是我們在民主國家中擁有的最強大的非暴力工具。感謝我的議員們致力於增加投票機會。當然，還要感謝凱西·霍楚爾州長的領導。」

立法 (S. 1733-A/A.5180-A) 要求地方教育委員會、合作教育服務委員會 (BOCES)、特許學校和非公立學校採取政策，促進學生選民進行登記和預登記。

州參議員雪莉·梅耶爾 (Shelley Mayer)

表示，「我讚揚凱西·霍楚爾州長簽署這一立法組合，包括我關於建立學校選民登記和預登記計畫的法案，以致力於加強我們紐約州民主的未來。兒童和年輕人養成公民參與的習慣並瞭解公民參與的重要性，並被鼓勵充分參與我們的民主，這對我們民主的未來至關重要。我感謝議員莫妮卡·華萊士 (Monica Wallace)

在這項重要立法上的合作，感謝我的同事們對共同致力於改善選舉制度，感謝凱西·霍楚爾州長將每一項立法簽署為法律。」

議員莫妮卡·華萊士 (Monica Wallace)

表示，「一個強大的民主需要每個人的積極參與。這項法案將有助於確保年輕人在符合條件後儘快做好投票準備。我感謝我的同事雪莉·梅耶爾參議員在參議院通過了這項法案，並感謝霍楚爾州長簽署了這項重要的立法。」

立法 (S. 7550/A.7690) 將總統初選安排在 2024 年 4 月 2 日。

議會議長卡爾·海斯蒂 (Carl Heastie)

表示，「當更多的人投票時，紐約會變得更好，今天簽署成為法律的立法將有助於統計選票，提高投票率和參與度。議會多數黨將繼續與我們的政府合作夥伴合作，維護我們的民主，確保每一位符合條件的選民都有機會投票並且他們的選票被計入。」

保護紐約民眾的選票

立法 (S. 350/A.5874) 禁止「購買論壇」以在選舉中挑戰憲法。

州參議員羅伯特·傑克遜 (Robert Jackson)

表示，「維護我們民主的核心是我們的職責，透過我的 S350

法案，我們正在結束選舉法的花招，確保每個聲音都被聽到。感謝霍楚爾州長簽署了這項重要的法案。我們不僅僅是在通過法律，我們還在加固誠信之牆，確保選舉由人民決定，而不是黨派遊戲。」

立法 (S. 438/A.928) 禁止「不忠誠的選舉人」影響總統選舉的結果。紐約州有 29 張選舉人票，投給了該州得票最多的總統候選人。然而，被選為選舉團成員的個人可以一一而且確實可以一一透過將選舉人票投給沒有贏得最高票數的候選人來顛覆民主。根據這項新法律，試圖無視人民意願的流氓選舉人將被迫辭職。

州參議員詹姆斯·斯科菲斯 (James Skoufis)

表示，「當所謂的「不忠誠的選舉人」支持不是選民所選擇的候選人時，這會破壞我們最重要的民主進程。我讚揚州長今天簽署了這項和許多其他重要措施，保護了紐約民眾應得的自由和公平的選舉。」

議員喬納森·雅各森 (Jonathan Jacobson)

表示，「我們的民主正遭受攻擊。我們有責任確保每個人的選票都按預期方式計算來維護民主。當涉及到紐約州的總統選舉時，這意味著獲得最多總統選票的候選人實際上獲得了紐約州所有選舉人團選票。這項新法律將取締假選舉人，以便紐約為保護美國日益脆弱的民主盡自己的一份力量。」

紐約共同事業 (Common Cause New York) 執行董事蘇珊·勒納 (Susan Lerner)

表示，「今天，在凱西·霍楚爾州長和州議會的大膽領導下，紐約在賦予更多紐約民眾投票權方面邁出了重要一步。這組支持選民的法案將有助於培訓投票工作人員，簡化學生和被拘留的紐約民眾的選民登記，保證更多的選票統計，並允許紐約民眾透過郵寄投票。我們知道郵寄投票有效：2020 年，紐約在 2019 冠狀病毒病疫情期間成功使用了它。作為一個擁有數十年經驗的無黨派投票權組織，紐約共同事業知道，這不僅在我們的憲法下是絕對合法的，而且是紐約應該採取的正確改革。」

布倫南司法、選舉和政府計畫中心高級法律顧問喬安娜·澤丹尼斯 (Joanna Zdanys)

表示，「布倫南司法中心讚揚我們州的領導人繼續致力於實現紐約州投票和選舉管理的現代化。霍楚爾州長今天頒佈的常識性立法將改善投票工作人員的培訓和促進選民登記來強化我們州的民主。我們感謝霍楚爾州長簽署這些重要改革，使其成為法律。紐約繼續代表其選民取得重大進展，我們敦促我們在奧爾巴尼 (Albany) 的領導人繼續為我們的民主努力。」

紐約州女性選民聯盟執行主任勞拉·拉德·波爾曼 (Laura Ladd Bierman)

表示，「聯盟很高興州長簽署了這一系列與選舉相關的法案，這將有助於所有紐約民眾更容易投票。允許所有選民的投票被統計對加強我們的民主至關重要。我們讚揚立法機構通過了這些法案，現在州長簽署了這些法案成為法律。」

紐約公共利益研究小組執行主任布萊爾·霍納 (Blair Horner)

表示，「紐約公共利益研究小組讚揚霍楚爾州長批准了加強紐約選民法的重要立法。就在最近，紐約在選民登記和教育方面被認為是全國的落後者。隨著這些重要法案的批准，紐約將繼續前進，努力創造出全國最佳的選舉做法。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)